

Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	14.04.2008	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Verlegung von Glasfaserkabeln

hier: Anfrage der SPD-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Ehrenfeld vom 25.02.2008; TOP 8.2.3

In ganz Ehrenfeld finden derzeit Baumaßnahmen zur Verlegung eines Glasfaserkabelnetzes statt. Presseberichte haben die eigene Wahrnehmung bestätigt, dass der Rückbau der Verlegegräben nur sehr unzureichend durchgeführt wird.

Frage 1:

Soll die derzeitige Oberflächenabdeckung mit gepresstem Schutt der Endzustand der Baumaßnahme sein?

Stellungnahme der Verwaltung:

Nein, da es sich hierbei um eine provisorische, verkehrssichere Wiederherstellung der Leitungsgräben handelt.

Frage 2:

Ist ein späterer Rückbau zu einer asphaltierten Oberfläche geplant?

Stellungnahme der Verwaltung:

Ja, die Oberfläche wird nach den Verlegearbeiten der Leitungen in einen ordnungsgemäßen Zustand nach Regeln der Technik in Asphaltbauweise wiederhergestellt (ZTVA – StB 97 – 06).

Frage 3:

Wann ist damit zu rechnen, dass man wieder mit normalem Schuhwerk die Fußwege in Ehrenfeld betreten kann?

Stellungnahme der Verwaltung:

Die Dauer bis zur endgültigen Wiederherstellung der Oberfläche ist auch aus Sicht der Verwaltung nicht tragbar. Es finden derzeit Gespräche mit dem zuständigen Versorgungsunternehmen statt, um diesen Zustand abzustellen. Ein genauer Termin für die Wiederherstellung der Oberfläche kann seitens der Verwaltung nicht mitgeteilt werden.